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Szél- és vízenergia hasznosítása az Északi sarkkör közelében: 
a BMW Group zöldenergiával és hidrogénnel előállított acél 
beszerzését tervezi 

+++ Megállapodás a svédországi H2 Green Steel startup vállalkozással: 
az első beszállítások 2025-től, a Neue Klasse modellgeneráció számára 
várhatók +++ A hagyományos gyártási megoldásokhoz képest akár 95 
százalékos emisszió-csökkentés +++ Alapanyag-ellátás a BMW Group 
európai gyáraiba +++ Gazdasági körforgás: a BMW Group gyáraiban 
felhalmozódó lemezmaradványok újrahasznosításra és 
újrafelhasználásra kerülnek +++ Dr. Andreas Wendt: „Kulcsfontosságú 
hozzájárulás azon célunkhoz, amelynek égisze alatt 2030-ra mintegy 
kétmillió tonnával csökkentjük acélbeszállítói hálózatunk károsanyag-
kibocsátását” +++ 

A BMW Group továbbra is elkötelezett az éghajlatvédelem mellett és módszeresen 

törekszik foganatosítani azon célját, hogy károsanyag-kibocsátását már beszállítói hálózata 

forrásaiban is jelentős mértékben csökkentse. A vállalatcsoport úgy tervezi, hogy 

sorozatgyártási folyamataihoz 2025-től olyan, akár 95 százalékkal alacsonyabb emisszió 

mentén előállított acélt fog beszerezni, amely nem igényel fosszilis erőforrásokat, így 

például szenet sem. A BMW Group erre vonatkozóan most megállapodást kötött a 

svédországi H2 Green Steel startup vállalattal, amely az acél előállításához kizárólag 

hidrogént és megújuló energiákból származó zöldenergiát használ. Kiváltképp 

energiaigényes előállítási folyamatai miatt az acélgyártás a globális károsanyag-kibocsátás 

egyik legfőbb forrásának számít. 

„Célunk, hogy 2030-ra mintegy kétmillió tonnával csökkentjük acélbeszállítói hálózatunk 

károsanyag-kibocsátását, amelyhez a hidrogénnel és zöldenergiával előállított acél 

beszerzése döntő mértékben járulhat hozzá” – mondta Dr. Andreas Wendt, a BMW AG 

igazgatótanácsának beszerzésekért és beszállítói hálózatért felelős tagja. „Az acél 

nélkülözhetetlen alapanyag az autógyártásban, és nem lesz kevésbé fontos a jövő 

járműgenerációi számára sem. Azon innovatív technológiák, amelyek lehetővé teszik a 

gyakorlatilag emisszió-mentes acélgyártást, jelentős mértékben hozzájárulhatnak ahhoz, 

hogy képesek legyünk csökkenteni acélbeszállítói hálózatunk károsanyag-kibocsátását” – 

tette hozzá. 
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Zárt alapanyag-körforgás 

A BMW Group és az H2 Green Steel a zöldenergia hasznosításával előállított acél 

beszállítása mellett egy zárt alapanyag-körforgás kialakításáról is megállapodott: az H2 

Green Steel visszaszállítja magához a bajor prémiummárka sorozatgyártási folyamatai 

során, például az ajtók kikönnyítésekor keletkező lemezmaradványokat, amelyeket újra 

feldolgoz és az üzemekbe új acéltekercsekként szállítja vissza. A gazdasági körforgás 

égisze alatt a nyersanyagok így többszörösen felhasználhatók maradnak, a természet 

erőforrásai pedig megóvhatók. Mivel előállításához kevesebb energia szükséges, a 

másodlagos acél az elsődleges anyaghoz képest átlagosan 50-80 százalékkal csökkenti a 

károsanyag-kibocsátást. 

A BMW Group már most is 20-100 százalék közötti arányban használ másodlagos acélt 

járműveiben, ezt az arányt pedig a jövőben még tovább növeli. A BMW Group Európában 

működő présüzemei évente több mint félmillió tonna acélt dolgoznak fel. 

Ideális helyszín Észak-Svédországban 

Az H2 Green Steel az észak-svédországi Norrbotten tartományban, az Északi sarkkör 

közelében építi acélgyártó üzemét. A régió főként rénszarvasairól és a szemkápráztató 

sarki fényről ismert, emellett azonban kiváló minőségű vasércet és megújuló 

energiaforrásokból, így például víz- és szélenergia hasznosításával előállított energiát is 

kínál, amelyekhez kulcsfontosságú tengeri kikötő és több generáció óta halmozódó 

acélgyártási szaktudás is társul. 

A hagyományos, kokszra támaszkodó acélgyártási eljárásokkal szemben az H2 Green 

Steel zöldenergia hasznosításával előállított hidrogént használ a vasoxid oxigénjének 

eltávolítására. A vasérc eme közvetlen redukciója során szinte egyáltalán nem keletkezik 

szén-dioxid, csupán víz, a jövőbe mutató folyamat károsanyag-kibocsátása így a 

hagyományos eljárásénál mintegy 95 százalékkal kisebb. Kifejezetten erre a folyamatra 

épített hidrogénerőművét – amely a régió területéről származó vizet és zöldenergiát 

hasznosítja – a vállalat közvetlenül az acélgyártó üzembe integrálja majd. Az H2 Green 

Steel a gyártási folyamat többi fázisában is helyben előállított zöldenergiát használ. 
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2024-től a BMW Group ugyanebből a régióból szerzi be a Northvolt 

akkumulátorcelláit 

A svédországi Northvolt vállalat, amely hálózatról tölthető autókhoz fejleszt és gyárt 

akkumulátorcellákat, szintén kihasználja az észak-svédországi régióban rejlő zöldenergia-

potenciált. 2018-ban a bajor prémiumgyártó és a Northvolt akkumulátorcella-fejlesztésre 

irányuló együttműködésbe kezdett, majd tavaly a két vállalat egy hosszútávra szóló 

akkumulátorcella-beszállítási megállapodást is aláírt, amelynek értelmében 2024-től az 

akkumulátorcellákat a Northvolt észak-svédországi Skellefteå városában épülő 

gigagyárában fogják gyártani. A vállalat az akkumulátorcellák gyártásához kizárólag helyben 

előállított, szél- és vízenergia hasznosításából származó zöldenergiát használ majd. 

A Neue Klasse modellgeneráció új mércét állít fel 

2025-től a BMW Group a Neue Klasse modellgeneráció műszaki alapjain rendezi újra 

évtizedek óta sikeresen bővülő modellpalettáját. A Neue Klasse modellgeneráció három fő 

alappillére támaszkodik: egy teljesen újratervezett informatikai és szoftverszisztémára, a 

nagyteljesítményű elektromos hajtáslánc-technológiák és akkumulátorok új generációjára, 

valamint a modellek teljes életciklusát felölelő, radikálisan kimagasló fenntarthatósági 

szintre. Mindezen kvalitások egy olyan átfogó járműszerkezetben egyesülnek, amelyet 

kompromisszumok nélkül a hálózatról tölthető hajtáslánc-technológiák sajátosságaihoz 

optimalizáltak és amely új mércét állít fel a digitalizáció és az elektromos mobilitás területén 

– a jövő járműgenerációiban is garantálva a BMW által fémjelzett, hamisítatlan vezetési 

élményt. 

Intenzív elköteleződés a környezetvédelmi és társadalmi normák mellett 

A ResponsibleSteel nonprofit szervezet égisze alatt a BMW Group a környezetvédelmi és 

társadalmi normák kialakításában, illetve betartatásában is aktív szerepet vállal, a bányáktól 

kezdve teljes értékláncára vonatkozóan. Az acélipar üzemeire kidolgozott fenntarthatósági 

szabványt 2019-ben egy több érdekelt fél közreműködésével zajló folyamat részeként 

tették közzé, a jövőbeni működés alapját képezve. A ResponsibleSteel az acélipar első 

globális méretű, több érdekelt felet érintő szabványa és hitelesítési kezdeményezése. 

** 
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További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető 
prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is 
kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt 
üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2020-ban a BMW Group több mint 2,3 millió darab gépkocsit és több mint 169 000 darab motorkerékpárt 
értékesített világszerte. 98,990 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2020-as pénzügyi évben 5,222 
milliárd eurós nyereséget termelt. A 2020. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 
120 726 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 

mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html
http://www.bmw.hu/
http://www.facebook.com/BMWGroup
http://twitter.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupView
https://www.instagram.com/bmwgroup
https://www.linkedin.com/company/bmw-group/

